

A Kazincbarcikai Természetbarát Egyesület 2010. februárjában 2 új túramozgalmat indított útjára.

Céljuk, hogy a résztvevők bejárják a régi 3 vármegye – Borsod, Abaúj-Torna, Zemplén – 3 teljesítménytúráját, illetve az ismét határok nélküli területeit, ezáltal bepillantást nyerjenek annak páratlan természeti szépségeibe és történelmi értékeibe.

**„3 vármegye – 3 túrája”
Jelvénytulajdonos teljesítménytúra mozgalom**

Teljesítés feltételei: a Barcika, a Karszt és a Tokaji Bor teljesítménytúrák valamelyik távjának teljesítése gyalogszerrel.

Teljesítési szintek:

- *bronz fokozat:* a 3 teljesítménytúrára legalább 40 km megtétele,
- *ezüst fokozat:* a 3 teljesítménytúrára legalább 75 km megtétele,
- *arany fokozat:* a 3 teljesítménytúrára legalább 120 km megtétele.

Igazolása: a lebélyegzett igazolólap megküldésével, illetve a túrák igazolólapjainak másolataival.

Díjazás: a kitűző és emléklap.

**„3 vármegye – 30 kincse”
Jelvénytulajdonos túramozgalom**

A túramozgalom teljesítésének feltételei, igazolása:

- a vármegyékben rendezett teljesítménytúrák (Barcika TT, Karszt TT és Tokaji Bor TT) valamelyik távjának teljesítése távolság megkötés nélkül (tehát 3 teljesítménytúra útvonala),
- vármegyénként 3-3 várrom, természeti látnivaló illetve szép kilátóhely, és történelmi nevezetesség, emlékhely felkeresése tetszőleges sorrendben, és az igazolófüzetben szereplő, az adott helyszínekre vonatkozó kérdések megválaszolása. Kivételes esetben válaszok helyett a túrázó és a konkrét válasz helyszínét együttesen ábrázoló fotót is elfogadunk. A teljesítésnek időbeli korlátozásai nincsenek.

A túramozgalom teljesítése elsősorban gyalog és kerékpárral javasolt.

Díjazás: a kitűzőt és a sorszámozott emléklapot az kaphatja meg, aki igazolja mind a 27 helyszín és a 3 teljesítménytúra bejárását.

A túramozgalmainkat teljesítők méltán lehetnek büszkék magukra, és mi is büszkék vagyunk rájuk, ezért nevük - hozzájárulásuk esetén - felkerül a honlapra, sőt lehetőség van a túrák során készített legjobb fotók közzétételére is.

Hisszük, hogy mindenki, aki teljesíti ezeket a túramozgalmakat, testileg-lelkileg erősebb, és sok-sok élménnyel gazdagabb lesz.

Bővebb információ és az igazolólap illetve füzet letölthető a www.barcikaturista.shp.hu honlapunkról.

Minden résztvevőnek jó túrázást és sikeres teljesítést kívánunk!